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Главе администрации Кировского

района г. Махачкалы

Сагидову С.К.
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Главному редактору газеты 

«Дагестанская жизнь»

Кабардиеву Г.А.

ул. Ярагского, 15 

г. Махачкала, РД, факс 67-50-71  

Кировским районным судом г. Махачкалы, с участием старшего помощника прокурора Кировского района г. Махачкалы Мусаева Р.М., вынесен обвинительный приговор в отношении жителя г. Махачкалы РД, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ.

В судебном заседании установлено, что в середине июля 2020 года подсудимый вступил с неустановленными следствием лицами, являющимися зашифрованными абонентами в глобальной информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в преступный сговор, договорившись с ними посредством переписки в интернет-мессенджере «Телеграмм» о получении с целью сбыта партий синтетических наркотических средств, их незаконном хранении с той же целью, а также незаконном сбыте наркотических средств путем помещения их в тайники-«закладки» на территории г. Махачкала и его окрестностей.  
22.10.2020 подсудимый был задержан. При нем было обнаружено наркотическое вещество метилэфидрон в крупном размере.

С учетом позиции государственного обвинителя, суд назначил подсудимому наказание в виде 7-ми лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, без штрафа. 
Старший помощник прокурора                                                              Р.М. Мусаев
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